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ACTA DE LA REUNIÓN CELEBRADA POR LA MESA DE LA ASAMBLEA DE LA CIUDAD
AUTÓNOMA DE CEUTA EL DÍA VEINTIUNO DE FEBRERO DE DOS MIL DIECIOCHO

En la Ciudad de Ceuta, siendo las diez horas horas y cuarenta minutos del día veintiuno
de febrero de dos mil dieciocho, se reúne, bajo la presidencia del Excmo. Sr. Presidente, D.
Juan Jesús Vivas Lara y la asistencia de la Excma. Sra.  Vicepresidenta 1ª, Dª Rocío Salcedo
López y la de la Excma. Sra. Vicepresidenta 2ª, Dª Mayda Daoud Abdelkader, asistida por el
Secretario General Acctal. del Pleno de la Asamblea, D. Miguel Angel Ragel Cabezuelo, al
objeto de tratar los asuntos contenidos en el Orden del Día confeccionado al efecto:

1º) Estudio y calificación de documentos asamblearios.-

No se trataron documentos asamblearios.

2º) Fijación de fecha, hora y Orden del Día de las sesiones Ordinaria Resolutiva
y de Control del Pleno de la Asamblea correspondiente al mes de febrero.-

La Mesa de la Asamblea tiene conocimiento de los expedientes y propuestas
preparadas para la sesión Ordinaria Resolutiva del Pleno de la Asamblea y, tras calificarlas

conforme al apartado m) del artº 27 del Reglamento de la Asamblea ACUERDA:

1.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria Resolutiva
correspondiente al mes de febrero, el día 26 de dicho mes a las 09,30 h.

2.- Fijar como Orden del Día y calificación de las Propuestas, el que a
continuación se transcribe:

- Aprobar, si procede, los borradores de las siguientes sesiones plenarias:

!!!! Ordinaria Resolutiva: 25/09/17.
!!!! Ordinarias de Control: 26/09/17 y 30/10/17.
!!!! Extraordinaria: 09/10117.

A) DISPOSICIONES GENERALES

A.1 .- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Kissy Chandiramani
Ramesh, Consejera de Economía, Hacienda, Administración Pública y Empleo, relativa
a aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre la
Producción, los Servicios y la Importación en la Ciudad de Ceuta (IPSI) para Actividades
Profesionales.

A.2.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de 0a Kissy Chandiramani
Ramesh, Consejera de Economía. Hacienda, Administración Pública y Empleo, relativa
a aprobar la modificación de la Ordenanza Fiscal Reguladora del Impuesto sobre la
Producción, los Servicios y la Importación en la Ciudad de Ceuta (IPSI) en su artículo
91. Importación.
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B) PROPUESTAS DEL CONSEJO DE GOBIERNO.

C) PROPUESTAS DE LOS GRUPOS POLÍTICOS.

C. 1.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Emilio Carreira Ruiz,
Portavoz del Grupo Parlamentario Popular, relativa a manifestar el apoyo a la figura de
la prisión permanente revisable.(Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de
la Asamblea)

C.2.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández
Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a estudiar la posibilidad
de realizar una actuación integral en la barriada "Finca Guillén". (Calificada en apartado
b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

C.3.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí,
portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a apoyar la Huelga Feminista convocada
para el próximo día 8 de marzo. (Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de
la Asamblea)

C.4.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D.2 Fatima Hamed Hossain,
portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a
estudiar la creación de un Servicio de Asesoramiento a PYMES en Planes y Medidas de
Igualdad en la Empresa. (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la
Asamblea)

C.5.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Javier Varga
Pecharromán, portavoz de Ciudadanos-C's Ceuta, relativa a trasladar al Ministerio de
Hacienda las consecuencias negativas de la contratación centralizada en la economía
local. (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

C.6.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Emilio Carreira Ruiz,
portavoz del Grupo Parlamentario Popular, relativa a integrar de forma activa y
trasversal el principio de igualdad de trato y oportunidades entre mujeres y hombres,
en el desarrollo de todas sus acciones y decisiones. (Calificada en apartado a) del artº
50 del Reglamento de la Asamblea)

C.7.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández
Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a la igualdad laboral entre
trabajadores/as. (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

C.8.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí,
portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a estudiar la posibilidad de encomendar
a la Sociedad Municipal PROCESA la elaboración de un Plan Urgente de Ayudas a
empresas en crisis del sector Comercio. (Calificada en apartado b) del artº 50 del
Reglamento de la Asamblea)
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C.9.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Fátima Hamed Hossain,
portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a
estudiar la restauración del Mirador de Benzú para su recuperación como punto de
interés turístico de nuestra ciudad. (Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento
de la Asamblea)

C.10.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Javier Varga
Pecharromán, portavoz de Ciudadanos-C's Ceuta, relativa a contribuir a visibilizar el
papel de la mujer en la Historia de Ceuta. (Calificada en apartado b) del artº 50 del
Reglamento de la Asamblea)

C.11.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Emilio Carreira Ruiz,
portavoz del Grupo Parlamentario Popular, relativa a garantizar el equilibrio entre las
retribuciones y los derechos de todos y cada uno de los agentes de las Fuerzas y
Cuerpos de Seguridad del Estado con el resto de cuerpos policiales con competencias
en España.(Calificada en apartado b) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)
 

C.12.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández
Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa a crear una Comisión que
elabore las memorias de actuación de los Planes de Empleo. (Calificada en apartado b)
del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

C.13.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí,
portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a crear el Observatorio de la Violencia
Escolar.
(Calificada en apartado c) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

C.14.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Fatima Hamed Hossain,
portavoz del Grupo Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a
mejorar la accesibilidad de las calles Colombia, Bolivia y Nicaragua, confluyentes en
Arroyo Paneque. (Calificada en apartado a) del artº 50 del Reglamento de la Asamblea)

C.15.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Manuel Hernández
Peinado, portavoz del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al estudio y posterior
adhesión a la Coalición Europea de Ciudades contra el Racismo y puesta en marcha del
Proyecto "Sube el Tono contra el Racismo". (Calificada en apartado b) del artº 50 del
Reglamento de la Asamblea)

C.16.- Prestar conformidad, si procede, a Propuesta de D. Mohamed Mohamed Alí,
portavoz del Grupo Político Caballas, relativa a modificar el Reglamento de Adjudicación
de Viviendas en relación al régimen de bonificaciones. (Calificada en apartado b) del artº
50 del Reglamento de la Asamblea)

Igualmente en relación con la sesión plenaria de Control correspondiente al mes de

febrero se ACUERDA:

1.- Fijar como fecha y hora de celebración de la sesión plenaria de Control
correspondiente al mes de febrero, el día 27 de dicho mes a las 09,30 h.
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2.- Fijar como Orden del Día, el que a continuación se transcribe:

CONTROL DE LA ACCION DEL GOBIERNO

1.- Dación cuenta Decretos correspondientes al mes de enero de 2018 (del n2 1
al 795).

2.- Interpelaciones.

2.1.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar si se tiene constancia de la existencia
de viviendas deshabitadas en las 317 viviendas de Loma Colmenar.

2.2.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Alí, portavoz del Grupo
Político Caballas, relativa a explicar por qué no se han iniciado las obras
correspondientes al Plan de Barriadas en la Estación de Ferrocarril y la segunda fase
de la campaña de asfaltado.

2.3.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Harned Hossain, portavoz del Grupo
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer la planificación
para sustituir los guardarraíles de las carreteras de competencia municipal.

2.4.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del
Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a los resultados correspondientes a Ceuta
recogidos en el informe 2017 del Consejo Escolar del Estado.

2.5.- Interpelación presentada por D.ª Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer la situación en
la que se encuentra la propuesta aprobada en sesión plenaria de 2016, sobre la adhesión
de Ceuta a la Red Española de Ciudades Interculturales (RECI).

2.6.- Interpelación presentada por D. Juan Luis Aróstegui Ruiz, diputado del
Grupo Político Caballas, relativa a explicar por qué no se ha sometido a la consideración
del Pleno la modificación del Reglamento de Alojamiento Alternativo.

2.7.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar si conocen la carencia que sufren los
vecinos de Calarnocarro y Carretera de "El Serrallo", con respecto al transporte público.

2.8.- Interpelación presentada por Dª. Fatima Hamed Hossain, portavoz del Grupo
Movimiento por la Dignidad y la Ciudadanía de Ceuta, relativa a conocer cuándo van a
sacarse a concurso los servicios externalizados de la sociedad municipal AMGEVICESA.

2.9.- Interpelación presentada por D. Javier Varga Pecharromán, portavoz del
Grupo Político Ciudadanos-C's, relativa a diversas cuestiones sobre el "Programa de
Recualificación Profesional mediante formación para desempleados mayores de 45
años".

2.10.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar el estado en que se encuentra la



CIUDAD AUTONOMA DE CEUTA
                   ACTAS

5

bonificación en el IRPF aplicable a Ceuta.

2.11.- Interpelación presentada por D. Manuel Hernández Peinado, portavoz del
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a explicar las actuaciones que se están llevando
a cabo por parte de la Ciudad Autónoma para paliar deficiencias en materia de
transparencia.

2.12.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Ah, portavoz del Grupo
Político Caballas. relativa a diversas cuestiones de las deudas, con y sin consignación,
de la empresa ACEMSA.

2.13.- Interpelación presentada por D. Mohamed Mohamed Ah, portavoz del Grupo
Político Caballas, relativa a diversas cuestiones sobre la empresa adjudicataria del
contrato menor del depósito de vehículos.

3º) Asuntos de Urgencia

3.1- Normas de funcionamiento para la tramitación de propuestas al Pleno de la
Asamblea presentadas por los grupos políticos.-

La Mesa Rectora, oída la Junta de Portavoces, adopta el siguiente acuerdo, como
norma de funcionamiento:

Que las propuestas clasificadas en el grupo c) de las previstas en el artº 50 del
vigente Reglamento de la Asamblea, serán incorporadas al orden del día del Pleno de
la Asamblea , sin ulterior trámite, precisando en la convocatoria que, en el caso de que
merezcan la aprobación por el citado órgano, serán sometidas al procedimiento
establecido en el apartado del mencionado articulo 50, de esta forma, entiende la mesa
Rectora que se posibilita el debate sobre consideraciones de oportunidad y
conveniencia, no se limita la iniciativa política de los grupos, se garantiza la seguridad
jurídica de las resoluciones adoptadas en el Pleno y se evita la emisión de informes
sobre asuntos que no cuenten con respaldo plenario.

Y no habiendo más asuntos que tratar, se dio por finalizada la reunión cuando eran las
once horas y quince minutos, de todo lo cual, con el visto bueno del Excmo. Sr. Presidente de
la Ciudad, D. Juan Jesús Vivas Lara, como Secretario General Acctal. del Pleno de la

Asamblea, CERTIFICO.

             Vº Bº
   EL PRESIDENTE


